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De
: 8ª SR Licitação <8a.sl@codevasf.gov.br>
Assunto
: Re: Pedidos de Esclarecimentos acerca dos Editais

Pregões Eletrônicos CODEVASF
Para
: Construservice

<construservice@construservicema.com.br>

Zimbra giselia.melo@codevasf.gov.br

Re: Pedidos de Esclarecimentos acerca dos Editais Pregões Eletrônicos CODEVASF

ter, 14 de dez de 2021 16:14

Sr. Licitante,

Em resposta aos questionamentos:
1.1 – Como será aplicado desconto linear em serviços como Transporte de
Material Betuminoso? O Custo do referido item é composto tendo como
parâmetros o DMT de transporte, os índices de pavimentação do DNIT para
atualização dos custos e os impostos (PIS, COFINS e ICMS).
Resposta: Se tratando do item da Pavimentação Asfáltica o desconto deve ser ofertado no preço unitário na
aquisição do material betuminoso, para demais itens no transporte ficará a critério das licitantes.

1.2 – Para aplicar o desconto linear, os índices de consumo de
insumos/equipamentos/mão de obra e etc poderão ser ajustados dentro das
composições? O Serviço de “Limpeza Geral” por exemplo é compreendido,
apenas, do trabalho de um SERVENTE. Tendo em vista que deveremos atender
os pisos das convenções coletivas na proposta de preços (exigido no Termo de
Referência), para aplicação no desconto linear, o índice de consumo deverá ser
ajustado.
Resposta: Os quantitativos e a convenção coletiva (piso salarial do profissional) deverão ser respeitados
pelas licitantes.

Secretaria Regional de Licitação 
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98-3198-1341

De: "Construservice" <construservice@construservicema.com.br>

Para: 1srgb@codevasf.gov.br, 2sr-sr@codevasf.gov.br, 3gb@codevasf.gov.br,

3super@codevasf.gov.br, "4sr sr" <4sr.sr@codevasf.gov.br>, "7a sl"
<7a.sl@codevasf.gov.br>, "8ª SR Licitação" <8a.sl@codevasf.gov.br>, "Licitação da
Codevasf Sede" <licitacao@codevasf.gov.br>


Enviadas: Terça-feira, 14 de dezembro de 2021 11:38:23

Assunto: Pedidos de Esclarecimentos acerca dos Editais Pregões Eletrônicos

CODEVASF



Bom dia prezados senhores,



Segue questionamentos acerca dos Editais dos Pregões Eletrônicos oriundos destas
Regionais da CODEVASF.



Desde já agradecemos e manifestamos préstimos de estima e consideração.
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Att,

CONSTRUSERVICE EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA
CNPJ.: 08.643.644/0001-00


(98) 3303-3898


